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Wij danken u voor de aankoop van dit Profile product. Let 
op: Het is belangrijk dat u deze handleiding leest voordat 
u het product gaat gebruiken. Bewaar daarna deze 
handleiding goed. 
 
Technische gegevens 
 Netspanning: 220V – 240V AC (50/60Hz) 
 Vermogen: - Op stand 0  OFF 

  - Op stand 1  750W 
  - Op stand 2  1250W 

  - Op stand 3  2000W 
 IPX0 (geen bescherming tegen water) 
 Bescherming tegen oververhitting 
 Antivorst bescherming 
 Regelbare ingebouwde thermostaat 
 ON/OFF- schakelaar 
 Met handvat om gemakkelijk te verplaatsen 
 Ideaal voor gebruik in droge ruimtes tot max. 20m² 
 Staand of met muurbevestiging te gebruiken 
 
 
Aansluiting 
Het verwarmingstoestel wordt met een stekker 
aangeleverd. Gebruik het toestel nooit met een 
beschadigd snoer en/of stekker of nadat de kachel slecht 
functioneerde of is beschadigd op gelijk welke manier. 
Het vervangen van een snoer en/of stekker dient alleen 
door een gekwalificeerd vakman te worden uitgevoerd, 
die bekend is met de van toepassing zijnde eisen. 
 
Installatie 

 
Rechtopstaand: 
 Draai de radiator voorzichtig op z’n zijkant om de 

voeten te monteren 
 Monteer iedere voet (fig.1) en maak ze vast met de 

bijgeleverde schroeven. 
 Er zijn 2 schroeven nodig voor iedere voet. Gebruik de 

radiator niet als de voeten niet goed zijn gemonteerd! 
 
Fig. 1 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Muurbevestiging: 
U kan deze verwarming ook aan de muur bevestigen, 
met de 2 bijgeleverde muursteunen. 
 Let op de minimum te bewaren afstanden.  
 Boor 2 gaten in de muur met een horizontale 

tussenruimte van 418mm voor de bovenste 
muursteun en steek er de bijgeleverde pluggen in. 
Zorg ervoor dat u de kachel rechtop monteert.  
 

 
 De onderste muursteunen moeten vastgemaakt 

worden op de hoek van de onderkant van het 
toestel, gebruik hiervoor de gaten die origineel 
bestemd waren voor de bevestiging van de 2 
voeten. Indien nodig, kunnen deze onderste 
steunen ook aan de muur worden vastgemaakt. 

 
 
Werking en functies 
 
Werking: 
 Zet de vermogensschakelaars op stand 0. 
 Steek de stekker in het stopcontact. 
 Druk op de schakelaar(s) met het gewenste wattage 

om de radiator aan te zetten. 
 

Gebruik: 
 De thermostaat zal automatisch uw gewenste 

kamertemperatuur behouden. 
 Zet één of meerdere schakelaars aan, naargelang 

de snelheid waarmee u de gewenste temperatuur wil 
bereiken. 
o Schakelaar 1 : 750W 
o Schakelaar 2 : 1250W 
o Schakelaar 1 én 2 : 2000W 

 Draai de thermostaat in wijzerzin tot u een ‘klik’ 
hoort. Dit geluid wil zeggen dat de verwarming nu is 
geactiveerd.  

 Als het indicatielichtje brandt, is de verwarming 
actief.  => In volledige minimum stand schakelt u de 
antivorst bescherming in. 

 Door de thermostaat in wijzerzin te draaien, verhoogt 
u de ingestelde temperatuur. Door te draaien in 
tegen wijzerzin verlaagt de ingestelde temperatuur.  

 De thermostaat zet de verwarming automatisch aan 
en uit, tot de ingestelde temperatuur bereikt wordt. 

 
Opmerking 
 Laat de radiator volledig afkoelen alvorens hem te 

verplaatsen en gebruik hiervoor altijd het daarvoor 
bestemde handvat. 

 Bescherming tegen oververhitting: als deze 
geactiveerd wordt, schakelt de radiator zichzelf uit. 
Zet de radiator dan uit en trek de stekker uit het 
stopcontact. Laat hem afkoelen en verwijder 
eventuele belemmeringen, vooraleer u de radiator 
terug gebruikt.  

 
Reiniging 
 Wij raden u aan de kachel één maal per maand 

voorzichtig te reinigen om het vuil en stof te 
verwijderen. Dit om de kachel efficiënt en veilig te 
kunnen doen werken. 

 Zet de thermostaat steeds af en trek de stekker uit 
het stopcontact. Zorg ervoor dat het toestel volledig 
is afgekoeld voor de reiniging. 

 Reinig de behuizing met een propere, zachte en 
licht vochtige doek. Kuis nooit de warmte-elementen 
of thermostaat met water maar blaas zoveel 
mogelijk stof van de warmte-elementen af. Dit 
bevordert de levensduur en neemt brandrisico’s 
weg. 
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 Laat alles goed opdrogen vooraleer U de verwarming 

opnieuw aanzet. Gebruik geen was-, wax- of 
poetsmiddel, deze kunnen reageren met de warmte en 
de kleur doen afgaan. 

 Bewaar de doos voor opslag in periodes dat u de 
keramische kachel niet gebruikt. De kachel moet bij 
opslag immers ook beschermd worden tegen vuil en 
stof.  

 
Garantie 
De garantieperiode voor PCL-300 bedraagt 2 jaar, en 
vangt aan op de datum van aankoop. Gedurende de 
garantieperiode verhelpt Eltra NV alle defecten die te 
wijten zijn aan materiaal- of productiefouten. Eltra NV 
kan, naar keuze, het defecte toestel ofwel herstellen 
ofwel vervangen.  
 
Eltra NV is niet verplicht om toestellen te herstellen of te 
vervangen indien ze defect zijn geraakt ten gevolge van 
beschadigingen, oneigenlijk gebruik, modificaties of 
wijzigingen die werden aangebracht na de 
aankoopdatum. 
 
Breng het defecte toestel, samen met het originele 
aankoopbewijs, terug naar de winkel waar het toestel 
werd gekocht. Voeg steeds een nota toe met de 
beschrijving van het probleem. 
 
Schade 
Eltra NV kan onder geen enkel beding aansprakelijk 
gesteld worden voor schade van welke aard ook, indien 
het toestel niet correct volgens de voorgeschreven 
installatie-instructies werd geïnstalleerd, noch voor 
schade ten gevolge van onvoorziene omstandigheden 
zoals natuurrampen, blikseminslag,.... Alle  daaruit 
voortvloeiende kosten vallen bijgevolg uitsluitend ten 
laste van de koper, en worden niet gedekt door de 
garantievoorwaarden. 

 
Ophaling tweedehands huishoudtoestellen 
  

De Europese richtlijn 2002/96/EG betreffende afgedankte 
elektrische en elektronische apparatuur legt op dat 
tweedehands huishoudtoestellen niet bij het stedelijk 
afval mogen terechtkomen. De tweedehands toestellen 
moeten afzonderlijk worden verzameld om de recuperatie 
en de recyclage van de materialen waaruit deze 
toestellen bestaan te optimaliseren en zo de impact op 
de volksgezondheid en op het milieu te beperken. Al 
deze producten zijn gemerkt met het symbool om te 
herinneren aan de verplichtingen van gescheiden afval.  
De consumenten moeten lokale overheden of 
leveranciers contacteren in verband met de procedure 
die ze moeten volgen bij het wegwerpen van hun 
huishoudtoestellen. 
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Veiligheidsmaatregelen 
 
De verwarming niet afdekken! 
 

 Om de veilige werking van uw verwarming te verzekeren moet 
het toestel in overeenstemming met de aanwijzingen in de 
handleiding worden gemonteerd en aangesloten. Bij het 
negeren van deze instructies, vervalt de verantwoordelijkheid 
van de leverancier/fabrikant. 
 Het toestel is alleen geschikt voor huishoudelijk gebruik  binnen 

de woning. 
 Gebruik het toestel niet in vochtige ruimtes (zoals badkamer, 

wasplaats, enz.). 
 Wanneer de verwarming wordt afgedekt, kan dit leiden tot 

brandgevaar. 
 Plaats het toestel enkel rechtop en op een vlakke, droge 

ondergrond. 
 Gebruik het toestel niet als de voeten niet of niet goed 

gemonteerd zijn. 
 De oppervlakken en in het bijzonder het rooster, worden bij 

werking zeer warm. Zorg dus dat kleine kinderen deze 
oppervlakken niet kunnen aanraken. 
 Er mogen geen voorwerpen door de roosteropeningen van het 

toestel worden geduwd. Dit kan de werking verstoren en 
mogelijk leiden tot ontbranding van het voorwerp of het kan 
elektrocutiegevaar in de hand werken. 
 Gebruik het toestel nooit in combinatie met een schakelklok. 

Het automatisch inschakelen van verwarmingen kan gevaar 
opleveren tijdens Uw afwezigheid. 
 Laat uw toestel nooit onbewaakt achter. Haal ook steeds de 

stekker uit het stopcontact wanneer u de kamer verlaat. 
 Leg het snoer niet over het warme toestel. 
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 Elektrische verwarmingen zijn ontworpen als extra verwarming 

en zijn niet geschikt als hoofdverwarming tijdens het koude 
seizoen. 
 Gebruik geen verlengsnoer. 
 Indien het toestel is gevallen, schakel dan eerst de stroom uit 

vooraleer het toestel terug wordt rechtgezet en neem indien 
nodig de oorzaak van het vallen weg. 
 Plaats het toestel op tenminste 100 cm van obstakels en zorg 

ervoor dat de hete luchtstroom van het toestel  
niet tegen makkelijk ontbrandbare voorwerpen blaast (zoals 
gordijnen en/of warmtegevoelig kunststof). 
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Nous vous remercions pour l’achat de ce produit Profile. 
Attention : Il est important de lire ce manuel avant 
d’utiliser le produit. Conservez ensuite soigneusement le 
mode d’emploi. 
 
Données techniques 
 Tension réseau : 220V – 240V CA (50/60Hz) 
 Puissance : - En position 0  OFF 

  - En position 1  750W 
  - En position 2  1250W 

  - En position 3  2000W 
 IPX0 (non protégé contre l’eau) 
 Avec protection anti-surchauffe 
 Protection antigel 
 Avec thermostat réglable incorporé 
 Commutateur MARCHE/ARRET 
 Avec poignée pour un déplacement facile 
 Idéal pour l’utilisation dans des espaces secs de 

surface maximale de 20m² 
 Utilisable sur pied ou en fixation murale. 
 
Raccordement 
L’appareil de chauffage est livré avec une fiche. Ne 
jamais utiliser l’appareil avec un cordon électrique et/ou 
une fiche endommagés, ou après qu'il ait mal fonctionné 
ou ait été endommagé de manière quelconque. 
Le remplacement du cordon électrique et/ou de la fiche 
doit être effectué par un professionnel qualifié qui est au 
courant des exigences en vigueur. 
 
Installation 

 
Sur pieds : 

 Placer prudemment le radiateur sur le côté pour 
monter les pieds. 

 Monter tous les pieds (fig. 1) et fixer à l’aide des 
vis fournies. 

 Il faut 2 vis par pied. Ne pas utiliser l’appareil sans 
les pieds ou si les pieds sont mal montés. 

 
Fig. 1 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Montage mural : 
 
Ce chauffage peut aussi être fixé au mur à l’aide des 2 
supports muraux fournis. 
 Respecter les distances minimales.  
 Percer 2 trous dans le mur à distance horizontale de 

418 mm pour le support supérieur et introduire les 
chevilles fournies. Veiller à monter le poêle bien 
verticalement.  

 
 Il faut fixer les supports inférieurs à l’angle de la 

partie inférieure de l’appareil en utilisant les trous 
servant au montage des 2 pieds. Si nécessaire, on 
peut aussi fixer ces supports inférieurs au mur. 

 
Fonctionnement et fonctions 
 
Fonctionnement : 
 Placer les commutateurs et réglages de puissance 

en position 0. 
 Introduire la fiche dans la prise. 

 
 Presser le commutateur de la puissance souhaitée 

pour allumer le radiateur. 
 
Utilisation : 
 Le thermostat maintient automatiquement la 

température ambiante souhaitée. 
 Selon la vitesse souhaitée pour atteindre la 

température désirée, enclencher un ou plusieurs 
interrupteurs. 
o Commutateur 1 : 750W 
o Commutateur 2 : 1250W 
o Commutateurs 1 et 2 : 2000W 

 Tourner le thermostat dans le sens des aiguilles 
d’une montre jusqu’au déclic. Ce clic signifie que le 
chauffage est activé.  

 Le chauffage marche lorsque la lampe témoin est 
allumée.  => En position minimum, la protection 
antigel se met en route. 

 En faisant tourner le thermostat dans le sens des 
aiguilles d’une montre, on augmente la température 
de consigne. En tournant dans l’autre sens, vous 
baissez la température de consigne.  

 Le thermostat allume et éteint automatiquement le 
chauffage jusqu’à l’obtention de la température de 
consigne. 

 
Remarque : 
 Laisser complètement refroidir le radiateur avant de 

le déplacer et utiliser toujours la poignée prévue à 
cet effet. 

 Avec protection anti-surchauffe : lorsque celle-ci est 
activée, le radiateur s’éteint automatiquement. 
Éteignez l’appareil et débranchez la prise. Laisser 
refroidir et éliminer les obstacles éventuels avant de 
le remettre en service.  

 
Nettoyage 

 
 Il est recommandé de nettoyer le radiateur une fois 

par mois pour éliminer la saleté et la poussière. Ceci 
permet un fonctionnement sûr et efficace du 
radiateur. 

 Éteignez toujours le thermostat et débranchez la 
prise. Assurez-vous que l’appareil est entièrement 
refroidi avant de le nettoyer. 

 Nettoyez le boîtier avec un chiffon propre, doux et 
légèrement humide. Ne jamais nettoyer les 
éléments chauffants ou le thermostat à l’eau mais 
bien en éliminant un maximum de poussières par jet  
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d’air. Ceci favorise la longévité de l’appareil et réduit le 
risque d’incendie. 

 Conservez l’emballage pour entreposer le poêle 
céramique lorsque vous ne l’utilisez pas. Le poêle doit 
également être rangé à l'abri de la saleté et de la 
poussière.  

 
Conditions de garantie 
La période de garantie de PCL-300 est de 2 ans, et 
débute à la date d’achat. Au cours de la période de 
garantie, ELTRA sa/nv prendra en charge toutes les 
pannes dues à des défauts de matériel ou de production.  
 
ELTRA sa/nv peut, au choix, réparer ou remplacer 
l’appareil défectueux.  
 
ELTRA NV n’est pas tenu de réparer ou de remplacer 
des appareils dont le mauvais fonctionnement est dû à 
des dégradations, une utilisation inappropriée ou des 
modifications apportées après la date d’achat. 
 
Rapportez l’appareil défectueux, accompagné de la 
preuve d’achat originale, au magasin où l’appareil a été 
acheté. Incluez toujours une note décrivant le problème. 
 
Dommages 
ELTRA NV ne peut en aucun cas être tenu pour 
responsable des dégâts de quelque nature que ce soit 
dus à une installation de l’appareil non conforme aux 
instructions d’installation, ni des dégâts provoqués par 
des circonstances imprévisibles comme les catastrophes 
naturelles, la foudre... Tous les frais liés à de tels dégâts 
sont par conséquent à la charge exclusive de l’acheteur 
et ne sont pas couverts par les conditions de garantie. 

 
Mise au rebut des appareils électroménagers 
usagés 
  

La directive européenne 2002/96/CE relative aux 
déchets d'équipements électriques et électroniques exige 
que les appareils ménagers usagés ne soient pas 
éliminés avec les déchets municipaux non triés. Elle 
instaure une collecte sélective de ces appareils usagés 
afin d'optimiser le taux de récupération et le recyclage 
des matériaux qui les composent et de réduire ainsi leur 
impact sanitaire et environnemental.  
Le symbole d’une poubelle sur roue barrée d’une croix 
est apposé sur tous les produits de ce type afin de 
rappeler l’obligation d’observer la collecte sélective.  
Les consommateurs devront dès lors contacter les 
autorités locales ou leur fournisseur au sujet de la 
marche à suivre pour la mise au rebut de leurs appareils 
ménagers. 
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Mesures de sécurité 
 
Ne pas couvrir! 
 

 Pour garantir la sécurité du fonctionnement de votre poêle, il 
faut effectuer le raccordement et le montage conformément aux 
instructions du manuel. En cas de non respect de ces 
instructions, la responsabilité du fournisseur/fabricant est 
caduque. 
 L’appareil convient uniquement à l’usage ménager à l’intérieur 

de l’habitation. 
 Ne pas utiliser dans des espaces humides (comme les salles de 

bains, salles d’eau, etc.). 
 Le fait de couvrir le poêle entraîne un risque d’incendie. 
 Placer l’appareil uniquement verticalement et sur un fond plat et 

sec. 
 Ne pas utiliser l’appareil sans les pieds ou si les pieds sont mal 

montés. 
 Durant le fonctionnement, les surfaces et la grille du poêle en 

particulier deviennent très chauds. Veiller par conséquent à ce 
que les enfants en bas âge ne puissent toucher ces surfaces. 
 Il est interdit d’introduire des objets dans la grille de l’appareil. 

Ceux-ci peuvent provoquer la panne de l’appareil, s’enflammer 
ou créer un risque d’électrocution. 
 Ne jamais utiliser le poêle en combinaison avec une horloge de 

programmation. La mise en marche automatique d’un chauffage 
entraîne un risque durant votre absence. 
 Ne jamais laisser l’appareil sans surveillance. Toujours retirer la 

fiche de la prise de courant avant de quitter la pièce. 
 Il est interdit de poser le cordon électrique sur le poêle chaud. 
 Les chauffages électriques sont conçus comme chauffages 

d’appoint et ne conviennent pas comme chauffage principal 
durant la saison froide. 
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 Si l’appareil est tombé, débranchez la prise avant de le 

redresser et éliminez si nécessaire la cause de la chute. 
 Placer l'appareil à au moins 100 cm des obstacles et veiller à ce 

que le flux d’air chaud émis par l’appareil ne soit pas dirigé vers 
des objets facilement inflammables (comme des rideaux et/ou 
des plastiques sensibles à la chaleur). 
 Ne pas utiliser de rallonge. 
 


